
24

Ultrasonic Tower Vernbler Typ 714

·	 Geeignet für Räume bis 60 m2/150 m3

·	 Stufenlose Befeuchtungsregelung
·	 Inhalt Wassertank: 7,5 Liter
·	 Leerstandsanzeige inkl. akustischem Signal
·	 2 verstellbare Austrittsdüsen
·	 45 / 140 Watt

Masse / dimensions: 25 x 45 x 29 cm

Ultrasonic Vernebler Typ 715

·	 Geeignet für Räume bis 60 m2/150 m3

·	 LCD-Display
·	 Eingebauter Hygrostat
·	 Transparenter Wassertank
·	 Inhalt Wassertank: 5,7 Liter
·	 Geräuscharm
·	 140 Watt

Masse / dimensions: 22 x 34 x 39,7 cm

Ultrasonic Travel Vernebler Typ 721

·	 Geeignet für Räume bis 20 m2/50 m3

·	 Weltweit einsetzbar
·	 Befeuchtungsleistung: bis zu 100 g/h
·	 Flaschengrösse: 0,5 Liter PET-Flasche
·	 Stufenlose Kontrolle des Nebelaustrittes
·	 Automatische Abschaltung
·	 Leerstandsanzeige
·	 15 Watt

Masse / dimensions: 8 x 6,5 x 11 cm

Hydrotwin Luftbefeuchter Typ 722

·	 Geeignet für Räume bis 50 m2

·	 2 abnehmbare 4-Liter-Wassertanks
·	 2 Leistungsstufen
·	 Extrem geräuscharm
·	 Nur 25 Watt

Masse / dimensions: 49,4 x 33,5 x 30,6 cm

Hydromatic Luftbefeuchter Typ 724

·	 Geeignet für Räume bis 40 m2

·	 Inhalt Wassertank: 4 Liter
·	 Geräuscharm
·	 Nur 20 Watt

Masse / dimensions: 31,5 x 23,3 cm

Hydrosteam Luftbefeuchter Typ 719

·	 Geeignet für Räume bis 40 m2

·	 Inhalt Wassertank: 5 Liter
·	 Automatische Abschaltung
·	 Dampfabgabe: 300-700 g/h
·	 300-500 Watt

Masse / dimensions: 43,4 x 24,7 x 20,6 cm

Ultrasonic Tower vaporisateur type 714

·	 Convient aux pièces jusqu’à 60 m2/150 m3

·	 Régulation progressive de l’humidification
·	 Contenance 7,5 litres
·	 Indicateur de niveau de remplissage 

avec signal acoustique
·	 2 buses de sortie réglables
·	 45 / 140 watts

Gewicht / poids: 4,2 kg

Ultrasonic vaporisateur type 715

·	 Convient aux pièces jusqu’à 60 m2/150 m3

·	 Écran LCD
·	 Hygrostat intégré
·	 Réservoir d‘eau transparent
·	 Contenance 5,7 litres
·	 Silencieux
·	 140 watts

Gewicht / poids: 3 kg

Ultrasonic Travel vaporisateur type 721

·	 Convient aux pièces jusqu’à 20 m2/50 m3

·	 Utilisable partout dans le monde
·	 Puissance d’évaporation: env. 100 g/h
·	 Contenance de la bouteille: 0,5 litre (PET)
·	 Contrôle de la sortie de vapeur en continu
·	 Arrêt automatique
·	 Niveau de remplissage visible
·	 15 watts

Gewicht / poids: 320 g

Hydrotwin humidificateur type 722

·	 Convient aux pièces jusqu’à 50 m2

·	 2 réservoirs d’eau à 4 litres amovibles
·	 2 niveaux de puissance
·	 Extrêmement silencieux
·	 Seulement 25 watts

Gewicht / poids: 4,5 kg

Hydromatic humidificateur type 724

·	 Convient aux pièces jusqu’à 40 m2

·	 Contenance 4 litres
·	 Silencieux
·	 Seulement 20 watts

Gewicht / poids: 2,5 kg

Hydrosteam humidificateur type 719

·	 Convient aux pièces jusqu’à 40 m2

·	 Contenance 5 litres
·	 Arrêt automatique
·	 Puissance d’humidification: 300-700 g/h
·	 300-500 watts

Gewicht / poids: 1,7 kg

blau met./
bleu met.	 970.17	 329.50

anthrazit/
anthracite	 970.21	 169.50
weiss/blanc	 970.22	 169.50

anthrazit/
anthracite	 970.23	 129.50

hellblau/
bleu clair	 970.20	 259.50

blau/bleu	 970.14	 79.50

grau-blau/
gris-bleu	 970.24	 259.50
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21 Befeuchterscheiben drehen 
durchs Wasser, wobei die Luft 
gereinigt und befeuchtet wird.

21 disques d’humidification 
avec rainures de puisage 
tournent dans l’eau, qui  
permettent de nettoyer l’air  
et de l’humidifier.

Natürlich wie Regen.
Aussi naturel qu’une bonne averse. 

SOLIS AIRWASHER Typ 739
Luftbefeuchtung/Luftreinigung ohne Filtermatten und  
ohne Chemikalien.

Abschaltautomatik	 •
21 Scheiben mit Schöpfrippen für optimale Befeuchtung	 •
Befeuchtungsleistung bis 300 g/h	 •
Geeignet für Räume bis 50 m2/125 m3	 •
Keine chemischen Zusätze notwendig	 •
Fassungsvermögen 7 Liter	 •
Betriebsgeräusch <25dB	 •
Inkl. Ionic Silver Stick (ISS)	 •
Masse geschlossen (B x H x T): 32 x 41 x 32 cm	 •
Gewicht: ca. 6 kg	 •
Leistung: 20 Watt	 •

Best.-Nr. 970.08  weiss	 469.–
Best.-Nr. 970.26  dunkelblau	 469.–

SOLIS AIRWASHER type 739
Purification/ humidification de l’air sans nattes de filtrage  
ni produits chimiques.

Arrêt automatique	 •
21 disques avec rainures de puisage pour une humidification optimale	 •
Puissance d’humidification jusqu’à 300 g/h	 •
Convient aux pièces jusqu’à 50 m2/125 m3	 •
Se passe de tout additif chimique	 •
Contenance de 7 litres	 •
Niveau sonore de fonctionnement de <25dB	 •
Avec Ionic Silver Stick (ISS)	 •
Dimensions fermé (L x H x P): 32 x 41 x 32 cm	 •
Poids: ca. 6 kg	 •
Puissance: 20 watts	 •

Réf. 970.08  blanc	 469.–
Réf. 970.26  bleu foncé	 469.–

970.26 dunkelblau/bleu foncé
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Ceramic Heater Typ 704 

·	 2 Heizstufen
·	 Oszillierend
·	 Ceramic Heizelement
·	 Kaltluftfunktion
·	 15 Std. Timer
·	 Raumthermostat mit Frostschutzfunktion
·	 Überhitzungsschutz
·	 900/1800 Watt

Masse / dimensions: 21 x 28 x 18 cm

Kalahari Typ 691 und 692

·	 2 Heizstufen
·	 Kaltluftfunktion
·	 Raumthermostat mit Frostschutzfunktion
·	 Überhitzungsschutz
·	 1000/2000 Watt

Masse / dimensions: 24 x 29/32 x 17 cm

Kalahari
Kalahari Pro (mit Schwenkautomatik)

Hot Foot Fusswärmer Typ 655 

·	 3 Temperaturstufen
·	 Überhitzungsschutz
·	 Waschbar
·	 100 Watt

Masse: 32 x 26 x 26 cm

Ceramic Heater type 704 

·	 2 niveaux de chauffe
·	 Oscillant
·	 Éléments thermiques en céramique
·	 Fonction air frais
·	 Minuterie de 15 heures
·	 Thermostat avec protection antigel
·	 Protection contre la surchauffe
·	 900/1800 watts

Gewicht / poids: 2,5 kg

Kalahari type 691 et 692

·	 2 niveaux de chauffe
·	 Fonction air frais
·	 Thermostat avec protection antigel
·	 Protection contre la surchauffe
·	 1000/2000 watts

Gewicht / poids: 1,4 / 2,0 kg

Kalahari
Kalahari Pro (oscillant)

Hot Foot Chausson type 655 

·	 3 niveaux de température
·	 Protection contre la surchauffe
·	 Lavable
·	 100 watts

Dimensions: 32 x 26 x 26 cm

silber/argent 	 970.34 	 139.50

silber/argent 	 970.39 	 69.50
silber/argent 	 970.40 	 79.50

rot/rouge 	 904.21 	 129.50
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Aqua Fresh für alle Modelle

Ionic Silver Stick für alle Modelle

Entkalkungspatrone 

zu Typ 714/715

Aktivkohlefilter zu Typ 743/744

HEPA-Partikelfilter 

zu Typ 743/744

Befeuchtungsmatte zu Typ 724

Befeuchtungsmatte zu Typ 725/726

Filter Set Aktivkohle 

zu Typ 725/726

Filter Set zu Typ 740

2 Befeuchtungsmatten 

zu Typ 722/744

Aqua Fresh pour tous les modèles

Ionic Silver Stick pour tous les modèles

Cartouche de détartrage 

pour type 714/715

Filtre à charbon actifs pour type 743/744

Filtres à particules HEPA 

pour type 743/744

Natte d’humidification pour type 724

Natte d’humidification pour type 725/726

Set de filtres à charbon actifs

pour type 725/726

Set de filtres pour type 740

2 nattes d’humidification 

pour type 722/744

	 770.03	 7.–

	 770.01	 32.–

	 700.85	 24.–

	 770.27	 49.–

	 770.26	 99.–

	 770.25	 29.–

	 770.02	 29.–

	 770.00	 65.–

	 700.93	 39.–

	 770.24	 29.–

Easy Dry Compact Typ 708

·	 Entfeuchtungsleistung: ca. 20 Liter/Tag
·	 Luftumwälzung 115 m3 / Std.
·	 LCD Kontrolldisplay
·	 1-24 Stunden Timer
·	 2 Geschwindigkeitsstufen 
·	 Wassertank 2.8 Liter
·	 375 Watt

Masse / dimensions: 31 x 53,5 x 23 cm

Easy Dry Compact type 708

·	 Puissance de déshumidification: 20 l/jour
·	 Circulation d‘air 115 m3/h
·	 Écran de contrôle LCD
·	 Minuterie 1-24 heures
·	 2 vitesses
·	 Réservoir d‘eau: 2.8 litres
·	 375 watts

Gewicht / poids: 11,6 kg
weiss-silber/
blanc-argent	 970.13	 499.–
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SOLIS DECO HEATER TYP 690

On/Off Schalter	 •
2 Heizstufen	 •
Keramik-Heizelement	 •
Oszillierend (zuschaltbar)	 •
Timer bis 7,5 Stunden	 •
Inkl. Fernbedienung	 •
Abnehmbarer Staubfilter	 •
Traggriff	 •
Energiesparmodus, einstellbar	 •
Masse geschlossen (Ø x H): 26 x 79 cm	 •
Gewicht: 4,3 kg	 •
Leistung: 1200 / 2000 Watt	 •

Best.-Nr. 970.43  schwarz	 199.50

SOLIS DECO HEATER type 690

Interrupteur marche-arrêt	 •
2 niveaux de chauffage	 •
Éléments thermiques en céramique	 •
Mouvement oscillant	 •
Fonction minuterie de 0,5 à 7,5 heures	 •
Incl. Télécommande	 •
Filtre extractible et facile à nettoyer	 •
Poignée de transport	 •
Dimensions fermé (Ø x H): 26 x 79 cm	 •
Poids: 4,3 kg	 •
Puissance: 1200 / 2000 watts	 •

Best.-Nr. 970.43  noir	 199.50

Ein Schmuckstück  
für jeden Raum.
Un joyau pour  
toutes les pièces.
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Thermostop Bettwärmer Typ 543 

·	 3 Temperaturstufen
·	 Abschaltautomatik
·	 Überhitzungsschutz
·	 Abnehmbare Zuleitung
·	 Waschbar
·	 60 Watt

Masse: 150 x 80 cm

XXL Heizkissen Typ 219

·	 6 Temperaturstufen
·	 Abschaltautomatik
·	 Schnellheizung
·	 Überhitzungsschutz
·	 Abnehmbare Zuleitung
·	 Bezug Baumwolle abnehmbar  

und waschbar
·	 100 Watt

Masse: 60 x 40 cm

Rheumatherm Heizkissen Typ 231

·	 3 Temperaturstufen
·	 Abschaltautomatik
·	 Überhitzungsschutz
·	 Mit Magnetfeldanwendung
·	 Bezug Baumwolle abnehmbar  

und waschbar
·	 100 Watt

Masse: 30 x 40 cm

Comfotherm Heizkissen Typ 223 

·	 3 Temperaturstufen
·	 Abschaltautomatik
·	 Überhitzungsschutz
·	 Schnellheizung
·	 Bezug Baumwolle abnehmbar  

und waschbar
·	 100 Watt

Masse: 30 x 40 cm

Classic Heizkissen Typ 217 

·	 3 Temperaturstufen
·	 Abschaltautomatik
·	 Überhitzungsschutz
·	 Bezug Baumwolle abnehmbar  

und waschbar
·	 100 Watt

Masse: 30 x 40 cm

Basic Heizkissen Typ 208 

·	 2 Temperaturstufen
·	 Überhitzungsschutz
·	 Bezug Baumwolle abnehmbar  

und waschbar
·	 60 Watt
Masse: 30 x 40 cm

Thermostop Chauffe-lit type 543 

·	 3 niveaux de température
·	 Arrêt automatique
·	 Protection contre la surchauffe
·	 Alimentation amovible
·	 Lavable
·	 60 watts

Dimensions: 150 x 80 cm

XXL Coussin chauffant type 219

·	 6 niveaux de température
·	 Arrêt automatique
·	 Chauffage rapide
·	 Protection contre la surchauffe
·	 Alimentation amovible
·	 Housse en coton amovible et lavable
·	 100 watts

Dimensions: 60 x 40 cm

Rheumatherm Coussin chauffant type 231 

·	 3 niveaux de température
·	 Arrêt automatique
·	 Protection contre la surchauffe
·	 Avec application par champ magnétique
·	 Housse en coton amovible et lavable
·	 100 watts

Dimensions: 30 x 40 cm

Comfotherm Coussin chauffant type 223 

·	 3 niveaux de température
·	 Arrêt automatique
·	 Protection contre la surchauffe
·	 chauffage rapide
·	 Housse en coton amovible et lavable
·	 100 watts

Dimensions: 30 x 40 cm

Classic Coussin chauffant type 217 

·	 3 niveaux de température
·	 Arrêt automatique
·	 Protection contre la surchauffe
·	 Housse en coton amovible et lavable
·	 100 watts

Dimensions: 30 x 40 cm

Basic Coussin chauffant type 208 

·	 2 niveaux de température
·	 Protection contre la surchauffe
·	 Housse en coton amovible et lavable
·	 60 watts

Dimensions: 30 x 40 cm

weiss mit Dekor/
blanc avec décor	 902.43 	 169.50

grau mit Dekor/ 
gris avec décor	 900.17 	 89.50

weiss-blau/
blanc-bleu 	 900.88	 79.50

rot mit Dekor /
rouge avec décor	 900.19 	 139.50

grün/vert 	 900.31 	 119.50

hellgelb mit
Dekor/
jaune clair 
avec décor	 900.24 	 109.50
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Ihr persönlicher 
Wärmespeicher.
Votre réservoir de 
chaleur personnel.

Rücken/Nacken Heizkissen Typ 221

3 Temperaturstufen	 •
Abschaltautomatik	 •
Schnellheizung	 •
Überhitzungsschutz	 •
Abnehmbare Zuleitung	 •
Bezug Baumwolle abnehmbar und waschbar	 •
Atmungsaktives Mikrofleece	 •
100 Watt	 •
Masse: 62 x 42 cm	 •

Best.-Nr. 900.21  weiss mit Dekor 	 99.50

Dos/nuque Coussin chauffant type 221

3 niveaux de température	 •
Arrêt automatique	 •
Chauffage rapide	 •
Protection contre la surchauffe	 •
Alimentation amovible	 •
Housse en coton amovible et lavable	 •
Microfibres à respiration active	 •
100 watts	 •
Dimensions: 62 x 42 cm	 •

Réf. 900.21  blanc avec décor	 99.50
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Tower Ventilator Typ 749

·	 3 Geschwindigkeitsstufen
·	 Abschaltautomatik bis 8 Stunden
·	 Nachtprogramm
·	 Mit Ionisation
·	 Mit Schwenkautomatik
·	 35 Watt

Standventilator Typ 748

·	 Mit Schwenkautomatik
·	 Höhenverstellbar von 120 bis 140 cm
·	 60 Watt

Masse: Ø 40 cm

Ventilator Typ 747

·	 Mit Schwenkautomatik
·	 60 Watt

Masse: Ø 40 cm

Ventilator Typ 746

·	 Mit Schwenkautomatik
·	 45 Watt

Masse: Ø 30 cm

Ventilator Typ 745

·	 Mit Schwenkautomatik
·	 35 Watt

Masse: Ø 23 cm

Ventilator Typ 728

·	 11 Watt

Masse: Ø 15 cm

FI-Sicherheitsschalter Typ 25

Der beste Schutz bei allen Geräten  
die direkt oder indirekt mit Wasser in 
Berührung kommen.

Tower Ventilator type 749

·	 3 vitesses
·	 Arrêt automatique jusqu’à 8 heures
·	 Programme nocturne
·	 Avec ionisation
·	 Oscillant
·	 35 watts

Ventilateur sur pied type 748

·	 Oscillant 
·	 Réglable en hauteur de 120 à 140 cm
·	 60 watts

Dimensions: Ø 40 cm

Ventilateur type 747

·	 Oscillant
·	 60 watts

Dimensions: Ø 40 cm

Ventilateur type 746

·	 Oscillant
·	 45 watts

Dimensions: Ø 30 cm

Ventilateur type 745

·	 Oscillant
·	 35 watts

Dimensions: Ø 23 cm

Ventilateur type 728

·	 11 watts

Dimensions: Ø 15 cm

Adaptateur sécurité FI type 25

La meilleure protection pour tous  
les appareils susceptibles d’entrer  
directement ou indirectement en  
contact avec de l’eau.

champagne	 970.96 	 89.50

champagne	 970.94 	 109.50

champagne	 970.92 	 99.50

champagne	 970.91 	 89.50

champagne	 970.90 	 79.50

champagne	 970.93 	 49.50

weiss/blanc	 700.48 	 59.–
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Decken-Ventilator Typ 737

3-stufig regulierbar	 •
Mit Fernbedienung	 •
Rechts- oder linksdrehend	 •
60 Watt	 •
Montage: 17 cm ab Decke	 •
Flügeldurchmesser: 130 cm	 •

Best.-Nr. 970.87  weiss	 399.–

Ventilateur de plafond type 737

3 vitesses réglables	 •
Avec télécommande	 •
Pales tournant à gauche ou à droite	 •
60 watts	 •
Montage à 17 cm depuis le plafond	 •
Diamètre des pales: 130 cm	 •

Réf. 970.87  blanc	 399.–

Ein sanfter Hauch  
von Urlaubsgefühlen.
Un léger souffle  
de vacances.

cd
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